

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Mgr. Denisa Králíková
+420 541 637 235
kralikova@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno / 27-03-2019

Vysvětlení č. 1 dokumentace zadávacího řízení – „Dyje, Drnholec - Nový Přerov, km 79,560 - 85,534, dosypání koruny LB, PB hráze“ – projektová dokumentace

Vážení,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „**Dyje, Drnholec - Nový Přerov, km 79,560 - 85,534, dosypání koruny LB, PB hráze**“ – **projektová dokumentace** obdržel dne 15. 3. 2019 prostřednictvím E-ZAK dotazy účastníků vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Ve výzvu vymezeném předmětu veřejné zakázky a také v závazném návrhu Smlouvy o dílo požadujete zpracování projektové dokumentace ve stupni PDPS (dokumentace pro provedení stavby. V dalších částech Výzvy a SoD požadujete realizovat IČ pro vydání stavebního povolení s tím, že výsledky inženýrské činnosti budou zapracovány do projektové dokumentace ve stupni dokumentace pro stavební povolení.

V souvislosti s v předchozích odstavcích uvedenými skutečnostmi Vás žádáme o vysvětlení, a to zda bude součástí plnění výše popsané veřejné zakázky také zpracování PD ve stupni DSP.

Odpověď:

Výsledky IČ budou zapracovány do PDPS (provádění stavby) – bude odevzdán pouze jeden projekt, a to PD pro SP/ohlášení v rozsahu pro provádění stavby, označené jako PDPS. Předpokládá se, že podaná akce na vodoprávní úřad bude posouzena jako oprava do kolaudovaného stavu, tudíž bude dostačující ohlášení stavby, avšak s určitostí nemůžeme potvrdit. Vodoprávník může toto řízení překlomit do stavebního povolení.

Dotaz č. 2

V příloze Výzvy, Investičním záměru je konstatováno, že podkladem pro Investiční záměr bylo Geodetické zaměření OH úpravy Dyje Drnholec – Nový Přerov, 9/2018. Geodetické zaměření hrází, berem a toku je předmětem plnění dle výzvy, ale také dle závazného návrhu Smlouvy o dílo. Žádáme o vysvětlení, a to zda bude součástí geodetického zaměření hrází, berem a toku nebo zda jak uvedeno v Investičním záměru je toto zaměření již hotové.

Odpověď:

Geodetické zaměření bude v rámci projektu provedeno nové tak, jak je uvedeno ve Výzvě a SoD. Podkladem pro investiční záměr 9/2018 bylo myšleno to, že na základě tohoto měření bylo zjištěno prosednutí hrází a tedy nutná oprava.

Dotaz č. 3

Ve Smlouvě o dílo v článku Doba plnění díla je stanoveno dokončení díla pevným termínem, a to do 30. 11. 2019. V době plnění poskytnuté vámi jako objednatelem uchazeči jako zhotoviteli musí tento získat pravomocné rozhodnutí (stavební povolení). Tento termín je zcela nereálný. Také dle našeho názoru stanovit pevný termín pro získání pravomocného rozhodnutí správního orgánu je irelevantní, neboť zhotovitel nemůže nikterak ovlivnit skutečnosti (jednání dotčených subjektů, uplatnění oprávněných prostředků apod.). V souvislosti s výše uvedenými skutečnostmi navrhuje doplnit Smlouvu o dílo v článku III. Doba plnění o odstavec pod č. 3 v tomto znění *Zhotovitel není v prodlení se zajištěním vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení pokud prokáže, že příslušné rozhodnutí nebylo vydáno do sjednané lhůty pro vydání tohoto rozhodnutí z důvodu prodlení na straně stavebního úřadu nebo točených správních orgánů v rámci správního řízení, které zhotovitel přímo ani nepřímo nezavinil, nebo v případě, že se některý z účastníků řízení proti rozhodnutí o tom, že se požadované rozhodnutí vydává, odvolal; ve všech uvedených případech však za podmínky, že zhotovitel řádně postupoval v příslušném řízení v souladu s touto smlouvou a zejména dle pokynů objednatele.*

Odpověď:

Zadavatel předpokládá, že podaná akce na vodoprávní úřad bude posouzená jako oprava do kolaudovaného stavu, tudíž bude dostačující ohlášení stavby, avšak s určitostí zadavatel nemůžeme potvrdit. Vodoprávník může toto řízení překlomit do stavebního povolení. Vzniknou-li během projektování a projednávání oprávněné překážky, které budou mít vliv na konečný termín, bude uzavřen dodatek k SoD. V tuto chvíli zadavatel předpokládá, že akce bude posouzena jako Ohlášení a na vypracování PD je stanovena dostatečná lhůta (04-11/2019).

Dotaz č. 4

Pokud se jedná o průzkumné práce – předmětem plnění je i zajištění zdroje zeminy. Je uveden možný zdroj, dle našeho názoru ne zcela adekvátně v souvislosti se skutečností, kdo rozhodne, že zemina je použitelná. Dále nejsou v předmětu díla uvedeny laboratorní zkoušky zemin. Žádáme o vysvětlení, a to zda budou výše uvedené činnosti doplněny do předmětu plnění jak ve Výzvě, tak i ve Smlouvě o dílo.

Odpověď:

Vhodnost zeminy do hrází rozhodne odebraná laboratorní zkouška akreditovanou laboratoří, která je součástí průzkumných prací, viz SoD II./15, třetí odrážka.

Dotaz č. 5

Ve výzvě k podání nabídky a smlouvě o dílo je uvedeno, že součástí prací je provedení geodetického zaměření hrází, berem a toku. V investičním záměru jsou mezi výchozími podklady uvedena následující geodetická zaměření:

- Geodetické zaměření OH úpravy Dyje Drnholec – Nový Přerov, 9/2018
- Geodetické zaměření LB hráze na Dyji Jevišovka – 4/2017 (paré: K32b)

Lze výše uvedená geodetická zaměření využít při zpracování projektové dokumentace?

Odpověď:

Geodetické zaměření bude v rámci projektu provedeno nové tak, jak je uvedeno ve Výzvě a SoD. Podkladem pro investiční záměr 9/2018 bylo myšleno to, že na základě tohoto měření bylo zjištěno prosednutí hrází a tedy nutná oprava.

Dotaz č. 6

Ve výzvě k podání nabídky a smlouvě o dílo je uvedeno, že součástí prací je provedení geodetického zaměření hrází, berem a toku. V investičním záměru jsou mezi výchozími podklady uvedena následující geodetická zaměření:

- Geodetické zaměření OH úpravy Dyje Drnholec – Nový Přerov, 9/2018
- Geodetické zaměření LB hráze na Dyji Jevišovka – 4/2017 (paré: K32b)

Mohl by objednatel blíže specifikovat, jaké úseky a v jakém rozsahu bude nutné doměřit?

Odpověď:

Zadavatel požaduje měřit celý rozsah - délka dle zadání.

Dotaz č. 7

Ve výzvě k podání nabídky a smlouvě o dílo je uvedeno, že součástí prací je provedení geodetického zaměření hrází, berem a toku. V investičním záměru jsou mezi výchozími podklady uvedena následující geodetická zaměření:

- Geodetické zaměření OH úpravy Dyje Drnholec – Nový Přerov, 9/2018
- Geodetické zaměření LB hráze na Dyji Jevišovka – 4/2017 (paré: K32b)

Je zapotřebí zaměřit i samotné koryto toku, nebo je možné provést zaměření pouze po břehovou hranu?

Odpověď:

Zadavatel požaduje provést zaměření pouze po břehovou hranu (pata vzdušné strany hráze, koruna hráze, pata návodní strany hráze, berma po břehovou hranu koryta, dále příp. stromy, sítě, ...dle obvyklých zvyklostí), samotné koryto se se měřit nebude.

S pozdravem



Ing. Tomáš Bělaška
Investiční ředitel
Povodí Moravy, s.p.

Povodí Moravy, s.p.
602 00 Brno, Dřevařská 11
IČO:70890013, DIČ:CZ70890013
-18-